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Ficha Técnica 

Fecha Levantamiento de 
Información 

Julio a Octubre de 2016 

Período de referencia Doce meses previos al momento de levantar la encuesta 

Tamaño de la muestra 1.007 encuestas 

Cobertura Zona Región Metropolitana 

Nivel de estimación Comunal urbano 

Representatividad  Hogares urbanos y personas de 15 o más años 

 Tipo de entrevista  Cara a cara con sistema CAPI (Tablet) 

 Diseño muestral  Probabilístico trietápico, (Manzana, vivienda y persona) 

Error muestral estimado +/- 3,1 
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 Buin 

 Cerrillos 

 Colina 

 Conchalí 

 Estación Central  

 Huechuraba 

 La Cisterna 

 La Granja 

 La Pintana 

 La Reina 

 Las Condes 

 Lo Barnechea 

 Lo Espejo 

 Lo Prado 

 Macul 

 Melipilla 

 Ñuñoa 

 Pedro Aguirre Cerda 

 Peñaflor 

 Peñalolén 

 Providencia 

 Puente Alto 

 Quilicura 

 Quinta Normal 

 Recoleta 

 Renca 

 San Miguel 

 San Ramón 

 Santiago 

 Talagante 

 Vitacura 

Se compararan los datos de la comuna con la  
Zona Metropolitana  

Comunas encuestadas en la Zona   



Glosario de Conceptos 

• Victimización: Considera que algún miembro del hogar encuestado haya sido víctima en los últimos 12 
meses  de alguno de los siguientes delitos: robo con violencia, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), robo 
con fuerza al hogar, hurto, lesión, robo de automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto 
dejado dentro del vehículo o partes de el.  

 

• Denuncia:  Considera hogares víctimas que denunciaron alguno de los siguientes delitos:  de robo con 
violencia, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), robo con fuerza al hogar, hurto, lesión, robo de 
automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto dejado dentro del vehículo o partes de el. 

 

• Incivilidades :  Considera hechos ocurridos en el barrio de los entrevistados  durante los últimos 12 meses 
tales como:  consumo alcohol o drogas en la vía pública; ruidos molestos; rayados en la propiedad pública o 
privada; personas durmiendo en la calle que piden dinero;  daño a la infraestructura pública; daños a la 
propiedad privada; comercio ilegal; prostitución; venta clandestina de alcohol; sitios eriazos. 

 

• Violencias: Considera hechos de violencia ocurridos en el barrio de los entrevistados  durante los últimos 
12 meses tales como: robos o asaltos en la vía pública; escuchar balaceras;  venta de drogas; presencia de 
pandillas o grupos violentos; peleas callejeras;  acoso o agresión sexual;  amenazas entre vecinos.  

 

• Vínculos sociales y participación:  Se refiere a actitudes y opiniones que tienen los entrevistados sobre la 
necesidad de unirse o comprometerse  en forma colectiva para conseguir objetivos compartidos.  
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Hogares victimizados 
* Datos en % 

Referencias Zona Metropolitana 

Considera los delitos de asalto usando violencia, amenaza o intimidación, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), robo con fuerza de algo 
de su casa, hurto, víctima de alguna lesión, robo de automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto dejado dentro del vehículo 

o partes de el 
 

1. Victimización 

Definición de Zona Metropolitana : Buin, Cerrillos, Colina, Conchalí, Estación Central, Huechuraba, 
La Cisterna, La Granja, La Pintana, La Reina, Las Condes, Lo Barnechea, Lo Espejo, Lo Prado, Macul, 
Melipilla, Ñuñoa, Pedro Aguirre Cerda, Peñaflor, Peñalolén, Providencia, Puente Alto, Quilicura, 
Quinta Normal, Recoleta, Renca, San Miguel, San Ramón, Santiago, Talagante, Vitacura. 

Sí 
26,1 

No 
73,9 

% Huechuraba 
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Hogares victimizados 
% total de hogares, para cada uno de los delitos 

Preguntas independientes entre si. No suman 100%. El % restante para llegar a 100% corresponde a la opción: No  

Considera los delitos de asalto usando violencia, amenaza o intimidación, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), robo con fuerza de algo 
de su casa, hurto, víctima de alguna lesión, robo de automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto dejado dentro del vehículo 

o partes de el 
 

25,1 

7,5 6,4 
4,9 4,7 

1,1 

4,4 

13,1 

26,1 

7,2 7,3 6,5 
4,0 

2,3 
4,2 

10,6 

Total
Víctimización

Robo con
Violencia o

Intimidación

Robo con
Sorpresa

Robo con
fuerza en la

vivienda

Hurto Lesiones Robo de
Automóvil

Robo de
accesorio de

automóvil

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Hogares victimizados: otros delitos 
% total de hogares, para cada uno de los delitos 

Preguntas independientes entre si. No suman 100%. (*) El % restante para llegar a 100% corresponde a la opción: No  

Considera los delitos: amenazas, vandalismo al hogar y vandalismo a su automóvil 

2,4 
3,9 3,7 4,1 4,0 4,2 

Amenazas Vandalismo al hogar Vandalismo a automóvil

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Total Denuncia 
* Datos en % 

* Sólo para hogares que han sido víctimas de un delito. 

Referencias Zona Metropolitana 

Considera la denuncia de los siguientes delitos: asalto usando violencia, amenaza o intimidación, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), 
robo con fuerza de algo de su casa, hurto, víctima de alguna lesión, robo de automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto 

dejado dentro del vehículo o partes de el 
 

2. Denuncia 

Zonal 
46 

Sí 
42 

No 
58 

% Huechuraba 
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Total Denuncia 
* % de hogares 

* Sólo para hogares que han sido víctimas de un delito. 

Considera la denuncia de los siguientes delitos: asalto usando violencia, amenaza o intimidación, robo por sorpresa (lanzazo o carterazo), 
robo con fuerza de algo de su casa, hurto, víctima de alguna lesión, robo de automóvil/camioneta o motocicleta  y robo de algún objeto 

dejado dentro del vehículo o partes de el 

46 50 

30 

55 

28 

60 

85 

37 
42 

60 

27 
34 

10 

48 

91 

29 

Total
Denuncia

Robo con
Violencia o

Intimidación

Robo con
Sorpresa

Robo con
fuerza en la

vivienda

Hurto Lesiones Robo de
Automóvil

Robo de
accesorio de

automóvil

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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¿Cuál fue el principal motivo para no denunciar el incidente?  
Respuesta única para cada uno de los delitos 

Razones de No denuncia 
* % de hogares 

* Sólo para hogares que han sido víctimas de un delito. 

* Considera los últimos delitos, que no fueron denunciados. 

Principal razón para no denunciar, para cada uno de los últimos delitos ocurridos en el hogar, categorías no suman 100%. 

10 
4 

10 
4 

1 
4 

14 
0 

23 
2 

8 
0 
1 

24 

La pérdida no fue lo suficientemente seria

El problema se solucionó

No tenía testigos

Temor a amenazas/represalias

No tenía seguro

Conoce a los responsables

La policía no podría haber hecho nada

Los responsables lo/a amenazaron

La justicia (tribunales) no hubiera hecho nada

La policía me recomendó no registrar la denuncia

El trámite demanda mucho tiempo

Tiene algún parentesco con los responsables

La policía no era necesaria

La policía no hubiera hecho nada
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Usando la siguiente escala de respuesta, ¿Durante los últimos doce meses, con qué frecuencia diría usted que suceden/existen las 
siguientes situaciones en su barrio o sector? 

 Respuesta única para cada situación 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: nunca, casi nunca, no sabe y no responde 

Incivilidades en el barrio 

3. Incivilidades y Violencias 

23 

20 

20 

14 

26 

21 

30 

8 

20 

15 

8 

23 

16 

21 

25 

22 

31 

15 

9 

11 

5 

13 

11 

45 

3 

10 

11 

5 

43 

9 

15 

12 

13 

24 

Sitios eriazos descuidados / acumulación de basura

Ruidos molestos

Rayados o marcas en propiedad pública o privada

Daños a la propiedad privada

Presencia personas que duermen en calle y/o piden dinero

Daños infraestr. pública (semáforos, luminarias, canchas)

Consumo de alcohol/drogas en la vía pública

Acoso o agresión sexual

Comercio ilegal (venta piratería, art. robados, otros)

Venta clandestina de alcohol

Prostitución / Comercio Sexual

Venta de drogas

Amenazas entre vecinos

Presencia de pandillas o grupos violentos

Peleas callejeras

Robos o asalto en la vía pública

Ha escuchado balaceras o disparos

% Frecuentemente % Siempre
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¿Ésta situación le provoca inseguridad o temor? 
 Respuesta única para cada situación 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: no, no sabe y no responde 

Temor asociado a Incivilidades y Violencias 
* % que responde  “Sí” 

* Sólo aquellos entrevistados que responden que la incivilidad ocurre “Casi nunca”, 

“Frecuentemente” o “Siempre” 

53 

37 

45 

56 

52 

59 

70 

68 

54 

62 

61 

75 

74 

78 

79 

83 

80 

Sitios eriazos descuidados / acumulación de basura

Ruidos molestos

Rayados o marcas en propiedad pública o privada

Daños a la propiedad privada

Presencia personas que duermen en calle y/o piden dinero

Daños infraestr. pública (semáforos, luminarias, canchas)

Consumo de alcohol/drogas en la vía pública

Acoso o agresión sexual

Comercio ilegal (venta piratería, art. robados, otros)

Venta clandestina de alcohol

Prostitución / Comercio Sexual

Venta de drogas

Amenazas entre vecinos

Presencia de pandillas o grupos violentos

Peleas callejeras

Robos o asalto en la vía pública

Ha escuchado balaceras o disparos
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(*) No se considera las alternativas: no sabe y  no responde.  

Según su opinión, ¿Cuál es el principal problema que más afecta a su comuna? 
 Respuesta única 

Principal problema que afecta a su comuna 
 

4. Percepción de inseguridad 

9 
5 4 

24 

4 4 4 

30 

11 

3 1 

8 
4 2 

46 

3 2 
5 

16 
12 

3 1 

Pobreza Situación
económica

Contaminación
ambiental

Tráfico de
drogas

Educación Desempleo Salud Delincuencia Consumo de
drogas

Corrupción Otro

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Percepción de evolución en la comuna sobre 
delincuencia en el último año 

Pensando en la delincuencia, Ud. diría que durante los últimos doce meses,  la delincuencia en su comuna:  
 Respuesta única 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: no sabe y  no responde.  

3 

25 

70 

4 

29 

64 

% Disminuyó % Se mantuvo % Aumentó

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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(*) No se considera las alternativas: no sabe y no responde. Categorías no suman 100% 

En relación a su percepción del nivel de delincuencia en su comuna ,  
¿Cuál es la principal fuente de información que le permite formarse esa opinión? 

 Respuesta única 

Principal fuente de información sobre delincuencia  
 

29 

13 17 
28 

6 2 3 2 0 

56 

8 
17 13 

3 1 1 1 0 

La experiencia
personal

La experiencia
de familiares a
través de boca

a boca

Información
de otras
personas
(amigos,
vecinos,

conocidos) a
través del

boca a boca

Programas de
noticias en
televisión

Programas en
televisión
(distinto a
noticiarios,
matinales,

documentales)

Períodicos
nacionales

Períodicos
regionales o

locales

La radio Otro

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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(*) No se considera las alternativas: no sabe y no responde.  

De acuerdo con su percepción.  
¿Cuál  diría usted  que es la principal causa que explica el nivel de delincuencia que actualmente existen en su comuna? 

 Respuesta única 

Principal causas de la delincuencia en su comuna 
 

12 

20 

12 

26 

4 
5 

2 

9 

2 
3 

1 2 

13 

27 

10 

33 

3 4 
1 

3 
1 1 1 

3 

La mala
calidad de la
educación en
las escuelas

Consumo de
drogas o

alcohol en
plazas y
espacios
públicos

La falta de
oportunidades

de trabajo

El tráfico de
drogas

La falta de
intervención
de municipio
en problemas
sociales de la

comuna

La falta de
vigilancia
municipal

Las
condiciones
de extrema

pobreza

Desigualdad
en la

distribución
de los

ingresos
(monetarios)

Concentración
de locales

nocturnos y
falta de

fiscalización a
locales

La falta de
iluminación
de sus calles

Sitios eriazos
o espacios
públicos

abandonados

Otro

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Sensación de inseguridad en lugares de la comuna 
* % que indica sentirse “Un poco inseguro” o “Muy inseguro”, en cada uno de los lugares indicados 

Durante los últimos 12 meses, según su experiencia, ¿cómo se siente en los siguientes lugares de su comuna? 
 Respuesta única por cada lugar de la comuna 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: medianamente seguro, muy seguro, no aplica,  no sabe y  no responde 

42 

29 
33 

56 

47 

21 

41 

33 35 

57 
53 

21 

Plazas y Parques Recintos
deportivos

Centro
comercial /

cívico / histórico

Paraderos de
locomoción

colectiva

Terminal de
buses

Consultorios /
Centros de salud

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Sensación de inseguridad cuando ya está oscuro 
* % que indica sentirse “Un poco inseguro” o “Muy inseguro”, en cada uno de los lugares indicados 

¿Qué tan seguro se siente en las siguientes situaciones cuando ya está oscuro? 
 Respuesta única para cada lugar 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: medianamente seguro, muy seguro, no sabe y  no responde 

53 

21 

60 
54 

24 

67 

Caminando solo por su barrio Solo en su casa Esperando el transporte público

% Zona Metropolitana % Huechuraba
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Posibilidad de ser víctima de un delito en los 

próximos 12 meses 

¿Cree usted que será víctima de un delito en los próximos 12 meses? 
Respuesta única 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: no sabe y  no responde 

30% 

43% 

% SÍ

Zona Norte Huechuraba
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Frecuencia de acciones comunitarias para 

mejorar seguridad y convivencia en el barrio 

Usando la siguiente escala, ¿Con qué frecuencia diría usted que los vecinos realizan las siguientes acciones con el fin de mejorar la 
seguridad y la convivencia en el barrio? 

Respuesta única para cada acción 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: nunca, casi nunca, no sabe y no responde 

5. Medidas de seguridad 

8 

12 

5 

30 

27 

6 

5 

3 

30 

30 

Dialogan con jóvenes que consumen alcohol o drogas en
espacios públicos

Intervienen cuando se produce un conflicto o pelea entre
vecinos

Se coordinan para realizar rondas por el barrio

Cuidan las casas de sus vecinos cuando éstos no están
(ejemplo: vacaciones)

Llaman a la policía cuando se produce un delito o intento
de delito en el barrio

% Frecuentemente % Siempre



22 

Medidas de seguridad en el hogar 
* Sólo % de hogares que responde “Si” para cada una de las medidas 

Indique el o los elementos de seguridad que dispone su vivienda. Seleccione todas aquellas medidas de seguridad. 
Respuesta múltiple 

Porcentaje  de hogares que responde tener cada una de las medidas de seguridad. Resultados no suman 100%. No se exponen 
opciones: no sabe y no responde 

55 

3 

11 

2 

78 

2 

29 

28 

18 

4 

0 

5 

Perro u otro animal con fines de protección del inmueble

Alarma instalada por empresa o por iniciativa personal

Alarma comunitaria

Cámaras de Vigilancia

Rejas u otro tipo de protección en puertas y ventanas

Cerco eléctrico en reja o muro perimetral de la propiedad

Protecciones no eléctricas en reja o muro de la propiedad

Seguro de cadena o doble cerradura de seguridad

Modificaciones a la vivienda para mejorar su seguridad

Foco lumínico con sensor de movimiento

Otro elemento de seguridad

Ninguna
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Adopción de medidas entre vecinos para sentirse 

más seguros 
* % total de hogares 

¿Han tomado medidas entre los vecinos de su barrio / cuadra / block para sentirse más seguros? 
Respuesta única 

Referencias a Zona Metropolitana 

Zonal 

Sí 
14 

No 
85 

Nr/Nr 
1 

% Huechuraba 
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Medidas entre los vecinos para sentirse más 

seguros 
* Sólo % hogares que indicaron haber adoptado medidas entre vecinos para sentirse más seguros 

¿Qué medidas han tomado? 
Respuesta múltiple 

Porcentaje  de hogares que responde para cada una de las medidas de seguridad. Resultados no suman 100%. No se exponen 
opciones: no sabe y no responde 

51 

6 

45 

0 

1 

1 

6 

6 

9 

12 

2 

Intercambio de números telefónicos

Han formado un sistema de vigilancia

Existe una alarma comunitaria

Han contratado personas para que cuiden la vivienda

Han contratado un sistema privado de vigilancia

Han acordado un control de acceso de las personas ajenas

Han hablado con las policías para coordinar medidas

Han hablado con agentes de municipio para coordinar medidas

Han acordado llamar a la policía en situaciones de riesgo

Otra medida

Ninguna
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Acciones para reducir el riesgo de ser víctima de 

un delito 
* Sólo % de quienes responden “Si” a cada una de las acciones 

¿Usted ha tomado algunas de las siguientes acciones para reducir el riesgo de ser víctima de un delito en su comuna? 
Respuesta múltiple 

Porcentaje  de encuestados que responde haber tomado alguna de las acciones. Resultados no suman 100%. 

29 

10 

24 

14 

48 

34 

48 

9 

21 

32 

Evito caminar solo

He cambiado de rutinas y horarios

 Dejar de visitar plazas y parques de la comuna

Evito micros o buses que vengan con poca gente o sin pasajeros

Evito dejar la vivienda sola

Solicita a sus vecinos que vigilen o cuiden su casa

Evito salir de noche

Evito ir al centro (comercial y cívico) de  la comuna

Evito sacar dinero en algunos cajeros automáticos

Ninguna
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En una escala de 1 a 5, donde 1 es “Muy en Desacuerdo” y 5 “Muy de Acuerdo”, ¿qué tan de acuerdo está usted con las siguientes 
afirmaciones? 

Respuesta única para cada afirmación 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: ni en desacuerdo ni de acuerdo, no sabe y no responde. 

 6. Vínculos sociales y participación 

18 

13 

26 

33 

51 

64 

43 

37 

Las personas que viven en este barrio son honestas y
confiables

Las personas de este barrio están dispuestas a prestar
ayuda a un vecino si lo necesita

Este es un barrio muy unido

Los vecinos del barrio comparten los mismos valores

% Desacuerdo (En desacuerdo + Muy en desacuerdo) % De acuerdo (De acuerdo + Muy de acuerdo)
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Usando la siguiente escala, ¿Con qué frecuencia diría usted que los vecinos colaboran o se coordinan con otros para realizar las siguientes 
actividades / tareas? 

Respuesta única para cada acción 

Contribución a problemas comunitarios 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: no sabe y no responde 

14  

18  

17  

15  

7 

8 

7 

8 

Para mantener aseo y ornato de calles y plazas

Para celebrar festividades comunitarias
(navidad, fiestas patrias, otras)

Para cuidar a los niños y jóvenes mientras
juegan en calles y plazas

Para solucionar problemas comunitarios,
convivencia u otros

% Frecuentemente % Siempre
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¿Usted o algún miembro de su hogar participa de alguna organización de la comunidad (deportiva, religiosa, cultural, junta de vecinos, 
comité de seguridad, etc.) de su barrio? 

Respuesta única 

Participación en organizaciones comunitarias 
* Datos en % 

Referencias Zona Metropolitana 

Zonal 

Sí 
32 

No 
67 

Nr/ Ns 
1 

% Huechuraba 
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Usando la siguiente escala, ¿cómo calificaría los siguientes aspectos de la participación de los vecinos de su barrio en organizaciones de la 
comunidad? 

Respuesta única para cada aspecto 

Calificación de aspectos de participación de 

vecinos en organizaciones de la comunidad 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: ni mala ni buena, no sabe y no responde 

19  14  12  11  

45  47  43  47  

Nivel  de participación de vecinos
en organizaciones de la

comunidad

Nivel de asistencia de vecinos a
reuniones convocadas por

autoridades o policías

Capacidad de coordinación entre
diversas organizaciones de la

comunidad

Capacidad de influir en decisiones
de autoridades

% Buena + Muy buena % Mala + Muy mala
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(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones:  Ni bueno ni malo, no sabe y  no responde 

Evaluación de calidad de servicios públicos 

provistos por el municipio 

 ¿Cómo evalúa usted la calidad de los siguientes servicios que presta la Municipalidad de su comuna? 
 Respuesta única para cada servicio 

7. Evaluación de Política Pública 

Aseo / 
disponibilidad y 
mantención de 

áreas verdes 

Disponibilidad y 
mantención de 
equipamiento 

deportivo 

Disponibilidad y 
mantención 

equipamiento 
cultural 

Promoción del 
empleo, 

capacitación y 
fomento 

productivo 

Promoción 
medidas de 
seguridad 
ciudadana 

Asistencia social y 
jurídica 

Zona RM Comuna 
Zona RM 

Huechura
ba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

55  
65  

42  
53  

38  

53  

29  
40  

26  23  27  30  

20  15  
22  17  21  16  

22  18  

35  39  

22  23  

% Bueno + Muy bueno % Malo + Muy malo
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(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: ni bien ni mal, no sabe y  no responde 

Evaluación de servicios municipales 

¿Cómo evalúa usted los siguientes servicios municipales de su comuna? 
 Respuesta única para cada servicio 

Iluminación de 
Calles 

Limpieza de 
Calles y 

fachadas 

Oportunidades 
de Actividades 

recreativas 
para niños y 

jóvenes 

Control 
comercio 

ambulante 

Control 
horarios de 
bares, pubs, 
discotecas y 

cabarets 

Control e 
inspección de 

botillerías 

Seguridad en 
plazas y 
parques 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 

64  69  

51  
59  

36  
43  

28  27  23  24  26  31  26  22  

16  14  
23  21  26  23  23  20  20  19  22  23  

40  44  

% Bien + Muy bien % Mal + Muy mal



32 (*) La batería de preguntas incluye otros organismos e instituciones gubernamentales, en esta sección sólo se incorporan los organismos comunales 

(**) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: Ni bueno ni malo,  no sabe y  no responde 

¿Cómo evalúa ud. el desempeño del organismo/institución en el tema de seguridad pública? 
Respuesta única para cada organismo 

Evaluación de organismos e instituciones a nivel 

comunal 
* Sólo % entre quienes responden alternativa: “Si conoce” 

Municipalidad PDI Carabineros Ministerio Público o Fiscalía 

Zona RM 
Huechura

ba 
Zona RM 

Huechura
ba 

Zona RM 
Huechura

ba 
Zona RM 

Huechura
ba 

38  33  
44  

37  
49  

38  

13  9  

24  24  19  
27  21  

29  

57  
67  

% Bueno + Muy bueno % Malo + Muy malo



33 

Evaluación del trabajo de la policía en su comuna 
* Sólo % entre quienes responden alternativa: “Si conoce” a PDI o Carabineros 

 

¿Cómo evalúa usted el trabajo de la policía en su comuna en los siguientes aspectos? 
 Respuesta única en cada aspecto 

(*) Sólo se pregunta si encuestado declara conocer al menos a Carabineros o Policía de investigaciones 

(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a la opción: ni bien ni mal, no sabe, no responde 

Frecuencia con 
que patrulla o 

vigila calles 

Tiempo que 
tarda en acudir 

a llamados 

Trato y respeto 
hacia ti y tus 

vecinos 

La capacidad 
para detener a 
delincuentes 

Capacidad de 
actuar 

en 
coordinación 
con municipio 

Capacidad para 
comunicarse  y 

coordinarse 
con vecinos 

Capacidad para 
controlar 
tráfico de 

drogas 

Zona RM Comuna Zona RM Comuna Zona RM Comuna Zona RM Comuna Zona RM Comuna Zona RM Comuna Zona RM Comuna 

35  29  25  
17  

55  49  

28  23  21  17  24  18  15  10  

37  44  43  
54  

16  21  
39  

48  
31  36  37  44  

53  
62  

% Bien + Muy bien % Mal + Muy mal
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De los siguientes servicios de seguridad ciudadana y convivencia de su comuna, por favor, ¿me puede indicar si los conoce o no? 
Respuesta múltiple 

Conocimiento de servicios de seguridad 

ciudadana comunal 
* Sólo % quienes responden : “Si” 

 

% no suman 100%  

26 

33 

27 

27 

35 

18 

23 

16 

17 

25 

18 

Número telefónico de seguridad o emergencia

Patrullaje de personal de seguridad

Casetas de seguridad

Alarmas comunitarias

Cámaras de Televigilancia

Centro mediación vecinal

Programas para niños  y jóvenes en riesgo social

Servicio de apoyo a comités vecinales de seguridad

Servicio de apoyo a víctimas de delitos

Programas mejoramiento de barrios inseguros

Programas de prevención violencia escolar



35 
(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: ni bien ni mal, no sabe y  no responde 

Si conoce, ¿Cómo evalúa este servicio en su comuna? 
Respuesta única por cada servicio 

Evaluación de servicios de seguridad ciudadana 

comunal (1/2) 
* Sólo % entre quienes conocen 

Número 
telefónico de 
seguridad o 
emergencia 

Patrullaje de 
personal de 
seguridad 

Casetas de 
seguridad 

Alarmas 
comunitarias 

Cámaras de 
Televigilancia 

Centro de 
mediación vecinal 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

Zona RM 
Huechur

aba 
Zona RM 

Huechur
aba 

54  

41  
51  

36  
47  

31  

53  
44  

55  

34  

47  
40  

14  16  19  17  18  
24  

16  19  
13  

29  

12  11  

% Bien + Muy bien % Mal + Muy mal



36 
(*) El % restante para llegar a 100% corresponde a las opciones: ni bien ni mal, no sabe y  no responde 

Evaluación de servicios de seguridad ciudadana 

comunal (2/2) 
* Sólo % entre quienes conocen 

 

Si conoce, ¿Cómo evalúa este servicio en su comuna? 
Respuesta única por cada servicio 

Programas para 
niños y jóvenes en 

riesgo social 

Servicio de apoyo a 
comités vecinales de 

seguridad 

Servicio de apoyo a 
víctimas de delitos 

Programas para el 
mejoramiento de 
barrios inseguros 

Programas de 
Prevención de 

violencia escolar 

Zona RM Huechuraba 

49  
38  

48  

35  
46  

27  

55  

38  

51  

34  

13  15  13  9  
16  14  12  15  14  

19  

% Bien + Muy bien % Mal + Muy mal

Zona RM Huechuraba 


